Всероссийская ярмарка трудоустройства
«Работа России. Время возможностей»
         14 апреля в Мордовии прошел первый этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». В рамках исполнения поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Т.А.Голиковой с привлечением работодателей, имеющих наибольшую потребность в работниках.
На ярмарке, наряду с вакансиями, были представлены все возможности современной службы занятости - быстрый подбор работы, помощь в планировании карьеры с учетом жизненной ситуации, подготовка к собеседованию с работодателем. 
Ярмарка прошла с 10 до 12 часов  в Центре занятости населения, адрес: п.Кадошкино ул.Резакова д.9А.  На ярмарке 3 работодателя - АО «КЭТЗ», ООО «Изолайн» и МБУ «Благоустройство Кадошкинского городского поселения» представили более 40 вакансий. В мероприятии приняли участие 25  безработных  граждан, 10 соискателей получили направления на работу. 
        Кроме того, соискатели смогли узнать о том, как повысить свои профессиональные компетенции и как пройти переобучение по востребованной профессии, а также о поддержке, которую можно получить со стороны государства при трудоустройстве или переезде из отдаленных районов республики.  
    Второй этап Всероссийской ярмарки трудоустройства запланирован на июнь. Ярмарка трудоустройства это возможность узнать о самых востребованных направлениях профессиональной подготовки, познакомиться с работодателями наиболее перспективных отраслей экономики республики, узнать сильные стороны своего резюме и построить собственную карьерную траекторию.
Напомним, что проект по модернизации Службы занятости реализуется в рамках нацпроекта «Демография».

