
ДОКЛАД
о результатах функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) в администрации Кадошкинского  муниципального района Республики Мордовия в 2023 году

                    В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 г. № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения требованиям антимонопольного законодательства», распоряжением Правительства Республики Мордовия от 18 февраля 2019 года № 135-Р и распоряжением администрации Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от 18 марта 2019 года № 110-Р «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации  Кадошкинского  муниципального района Республики Мордовия» организована система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее - антимонопольный комплаенс).
          1.Общие положения. 
                Ответственным за организацию антимонопольного комплаенса в администрации Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия (далее - Администрация) распоряжением администрации Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от 18 марта 2019 года № 110-Р «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации  Кадошкинского  муниципального района Республики Мордовия» назначен начальник управления  экономического анализа и торговли  Колябина Г.А.   
               В целях обеспечения открытости и доступа к информации на сайте администрации в сети «Интернет» создан раздел «Развитие конкуренции», где размещается весь необходимый материал по антимонопольному комплаенсу. 
               Постановлением администрации Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от 2 марта 2023 г. № 65-П утверждены: карта комплаенс-рисков, план мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс-рисков, ключевые показатели эффективности антимонопольного законодательства на 2023 год.
              Подробная информация об утверждении ведомственных актов по организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Кадошкинского муниципального района представлена в приложении 1.

        2. О реализации мероприятий по снижению рисков нарушения администрацией антимонопольного законодательства.
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              В соответствии с Планом мероприятий «дорожной картой» по снижению комплаенс рисков подразделениями администрации, являющимися ответственными за реализацию мероприятий, с целью выявления и снижения рисков нарушений антимонопольного законодательства, осуществлялись следующие мероприятия:
        -повышение профессиональной квалификации сотрудников путем регулярного их обучения;
        -проведение семинаров, совещаний, круглых столов;
        -изучение правоприменительной практики и мониторинг изменений законодательства;
        -проведение анализа разрабатываемых (разработанных) программ, правовых актов на предмет соответствия требованиям антимонопольного законодательства;
        -мониторинг и анализ выявленных нарушений;
       -осуществление предварительного контроля в части исполнения антимонопольного законодательства при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд администрации Кадошкинского муниципального района;
       -соблюдение требований законодательства, своевременное отслеживание изменений действующего законодательства, изучение правоприменительной практики;
       -исключение несоблюдения установленных процедур; 
        -исключение предоставления преимуществ отдельным хозяйствующим субъектам;
        -обеспечение проведения экспертизы правовых актов; 
        -исключение предоставления преимуществ отдельным хозяйствующим субъектам.
               На сайте администрации создан и ведётся раздел «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза». За отчётный год была проведена экспертиза двух нормативно-правовых актов, затрагивающих осуществление предпринимательской деятельности. Соответствующая информация об итогах проведения также размещена на сайте. Замечаний и предложений от организаций и граждан по НПА, в отношении которых была проведена экспертиза, не поступило.
       3. Оценка достижения ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса в Администрации.
               Ключевыми показателями эффективности антимонопольного комплаенса Администрации являются:
       - доля закупок, совершенных с нарушениями, в общем числе закупок, %;
       - доля закупок (в стоимостном выражении) товаров, работ, услуг у СМП в общем ежегодном объеме закупок  (в стоимостном выражении) юридических лиц, %;
       -отношение количества закупок, осуществленных с нарушениями, к общему количеству проверенных закупок, %;
       -доля устраненных нарушений в общем числе выявленных нарушений антимонопольного законодательства, %;
       -доля проектов нормативных правовых актов администрации Кадошкинского муниципального района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства,% .
               По итогам 2023 года доля закупок, совершенных с нарушениями, в общем числе закупок  составила 0 %. 
               Доля закупок (в стоимостном выражении) товаров, работ, услуг у СМП в общем ежегодном объеме закупок  (в стоимостном выражении) юридических лиц  составила  21,6 %, что больше установленного порогового значения.
     Отношение количества закупок, осуществленных с нарушениями, к общему количеству проверенных закупок - 0%.
     Нарушений антимонопольного законодательства  в  2023 году не установлено.
               Общий мониторинг и анализ практики применения Администрацией антимонопольного законодательства за 2023 год показал, что в деятельности Администрации факты нарушения антимонопольного законодательства не установлены.
               Таким образом, можно сделать вывод о том, что уровень риска нарушения антимонопольного законодательства в Администрации, определенный как низкий, таковым и остается, поскольку отсутствует вероятность выдачи предупреждения, возбуждения дела о нарушении антимонопольного законодательства, наложения штрафа.
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Подробная информация об утверждении ведомственных актов по организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Кадошкинского муниципального района
	№ п/п
	Наименование
ОМСУ
	Развитие правового акта о создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства
	Информация об утверждении карты рисков нарушения антимонопольного законодательства
	Информация об утверждении плана мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства
	Информация об утверждении ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса

	1
	Администрация Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия
	Распоряжение администрации Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия от 18 марта 2019 года № 110-Р «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Кадошкинского муниципального района  Республики Мордовия»

1. 
	Постановление администрации Кадошкинского муниципального района  Республики Мордовия от 2  марта 2023 года №65-П «Об утверждении карты комплаенс-рисков, плана мероприятий «дорожной карты» по снижению комплаенс-рисков администрации Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия на 2023 год  и ключевых показателей эффективности реализации мероприятий антимонопольного
комплаенса администрации Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия на 2023 год»













	Постановление администрации Кадошкинского муниципального района  Республики Мордовия от  2 марта 2023 года №65-П «Об утверждении карты комплаенс-рисков, плана мероприятий «дорожной карты» по снижению комплаенс-рисков администрации Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия на 2023 год  и ключевых показателей эффективности реализации мероприятий антимонопольного
комплаенса администрации Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия на 2023 год»


	Постановление администрации Кадошкинского муниципального района  Республики Мордовия от 2 марта 2023 года №65-П «Об утверждении карты комплаенс-рисков, плана мероприятий «дорожной карты» по снижению комплаенс-рисков администрации Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия на 2023 год  и ключевых показателей эффективности реализации мероприятий антимонопольного
комплаенса администрации Кадошкинского муниципального района Республики Мордовия на 2023 год»



